СТРУКТУРА ТЕСТА ПО МАТЕМАТИКЕ
Вычисления и преобразования

1. Действительные числа. Тождественные преобразования числовых, иррациональных и логарифмических выражений.

2. Действия с алгебраическими дробями.

3. Соотношения между тригонометрическими функциями одного аргумента, нахождение значения тригонометрического выражения.

4. Преобразование и нахождение значений логарифмических выражений.

5. Тождественные преобразования тригонометрических выражений.

6. Арифметическая и геометрическая прогрессии.

Уравнения и неравенства

1. Рациональные, дробно-рациональные уравнения.

2. Иррациональные уравнения.

3. Показательные уравнения.

4. Логарифмические уравнения.

5. Тригонометрические уравнения.

6. Уравнения, содержащие переменную под знаком модуля.

7. Показательные и логарифмические неравенства.

8. Смешанные неравенства.

9. Текстовые задачи.

10. Система уравнений и неравенств.

11. Уравнения, системы уравнений и задачи с параметром.

Функции

1. Связь между свойствами функции и ее графиком.

2. Графическое решение уравнений.

3. Свойства числовых функций: экстремумы, возрастание и убывание.

4. Уравнение геометрического места точек.
5. Геометрический смысл производной.
6. Область определения и множество значений функции.
Геометрические фигуры и их свойства. 
Измерение геометрических величин
1. Треугольник, четырехугольники, окружность и круг.
2. Параллелепипед, пирамида, конус, сфера, цилиндр.
3. Действия с векторами. Скалярное произведение векторов.
4. Метод координат.
ПРИМЕР ТЕСТА ПО МАТЕМАТИКЕ
Инструкция для учащихся

Тест состоит из частей А и В. На его выполнение отводится 180 минут. Справочной литературой пользоваться нельзя. Рекомендуем выполнять задания по порядку. Если какое-либо задание не удается выполнить сразу, перейдите к следующему, а потом вернитесь к пропущенным заданиям.
Часть А

К каждому заданию части А дано несколько ответов, из которых только один верный. Решите задание, сравните полученный ответ с предложенными. В бланке ответов под номером задания поставьте крестик (() в клеточке, номер которой совпадает с номером выбранного вами ответа.

Задание А1
Вычислите значение дроби  
[image: image1.wmf]2

2

2

2

2

3

4

z

y

yz

xz

xy

x

-

-

+

-

при условии, что 
[image: image2.wmf]2

=

y

z

, 
[image: image3.wmf]2

-

=

x

y


1) –2 
2) 2 
3) –0,3 
4) 0,5 
5) 
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Задание А2
Если а > 2, то выражение  
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Задание A3
Квадратное уравнение, корни которого на 3 единицы больше корней уравнения х2 + 3х – 3 = 0, имеет вид х2 – bх + с = 0. Найдите значение 2b + с
1) – 1 
2) 0 
3) 3 
4) – 3 
5) 6

Задание А4
Найдите площадь треугольника, ограниченного осями координат и касательной к графику функции 
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3) 8 
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Задание А5
Сумма корней или корень, если он единственный, уравнения 
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1) [1; 2) 
2) [2; 3)
 3) [3; 4) 
4) [4; 5) 
5) [5; 6)

Задание А6

Найдите tg α, если выполняется равенство 
10tg α – 5 tg α · sin α + 3sin α – 6 = 0

1) –1 
2) 0,8 
3) –0,6 
4) – 0,8 
5) 0,6

Задание А7

Упростите выражение 
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1) 1 
2) sin 2α 
3) cos 2α  
4) – 1 
5) – sin2α 

Задание А8

Вычислите 
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Задание А9

Найдите среднее арифметическое всех корней уравнения 
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Задание А10

Найдите сумму корней или корень, если он единственный, уравнения logx–1 (x2 + 4) · log4 (x – 1) = log4(2x2 – 6х + 12)
1) 6 
2) 2 
3) 3 
4) 4 
5) 5

Задание A11
Найдите область определения функции  
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1) (1; 5] 
2) (–3; 5] 
3) (–3; 1) 
4) (–
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Задание А12
Найдите все значения а, при которых функция 
у = – х3 + 6(а – 4)х2 – 192x + 100 убывает на всей числовой прямой

1) (–
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Задание А13.

Уравнение геометрического места точек плоскости, равноудаленных от двух прямых у  = 2х + 14 и у = 2х + 6, имеет вид

1) у + 2х – 10 = 0 
3) у – 2х + 10 = 0
5) у + 2х – 12 = 0
2) у – 2х – 10 = 0 
4) у – 2х – 12 = 0  

Задание А14.

Две точки движутся по оси ОХ по законам движения 
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(х – координата, t – время). Определите промежуток времени, в течение которого скорость первой точки меньше скорости второй

1) (0; 2) 
2) (1; 3) 
3) (2; 3) 
4) (2; 
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Задание А15.

В цилиндре с длиной диагонали осевого сечения 
[image: image39.wmf]5
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 см площадь боковой поверхности равна поло​вине площади полной поверхности. Найдите объем цилиндра (в куб. см)

1) 16 π  
2) 32 π 
3) 64 π  
4) 86 π  
5) 98 π
Задание А16.
Даны точки А (5; –2; 1), В (3; 1; –1), С (3; –2; –2). Найдите сумму координат точки M (x; y; z), если  
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1) 14 
2) – 11 
3) 3 
4) – 13 
5) 12

Часть В

Ответы к заданиям части В запишите на бланке ответов рядом с номером задания (В1–В14), начиная с первого окошка. Ответом может быть только иелое число. Каждую цифру числа и знак минус (если число отрицательное) пишите в отдельном окошке по приведенным образцам.

Задание B1

Найдите наименьшее общее кратное трех чисел 270, 60, 225.
Задание B2
Найдите произведение корней уравнения 

[image: image41.wmf]x

x

x

x

x

-

+

=

-

-

+

-

3

3

9

3

3

63

7

2

3

.
Задание B3

Найдите произведение х0·у0, где х0, у0 – решение системы 
[image: image42.wmf]0

4

20

9

6

0

0

2

>

+

ï

î

ï

í

ì

=

-

+

=

-

y

x

и

x

y

x

x

y

.
Задание B4
Найдите наименьшее целое решение неравенства 
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Задание B5

Найдите сумму корней или корень, если он единственный, уравнения |2х + 7| = 2 – 3х.
Задание B6

Найдите сумму всех целых решений системы неравенств 
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Задание B7

Найдите (в градусах) среднее арифметическое всех различных корней уравнения 
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, принадлежащих промежутку (0°; 360°).
Задание B8

Вычислите  
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Задание B9

Найдите сумму всех целых решений неравенства 
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Задание B10

В окружность радиуса 5 см вписан прямоугольный треугольник с острым углом, синус которого равен 
[image: image48.wmf]5

3

. Найдите (в см) периметр этого треугольника.
Задание B11
В окружности вписанный угол φ = 25° опирается на дугу АВ. Площадь сектора с дугой АВ равна 5π см2. Найдите радиус окружности (в см).
Задание B12

Найдите сумму значений х или значение х, если оно единственное, при котором отрицательные числа 4х + 3; 3х + 4; х2 – 10 являются тремя последовательными членами арифметической прогрессии.
Задание B13
Найдите количество интервалов убывания функции f (x) на отрезке [а; b], если график ее произ​водной f’(x) на этом отрезке имеет вид
[image: image49.png]



Задание B14
График функции у = log2(x – с) + d получается из графика функции у = log2(x – 2) + 4 парал​лельным переносом на 5 единиц влево и на 5 единиц вниз. Найдите с + d.
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